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Consenso total: La Comisión Permanente da luz verde a la
interpelación del ministro Nicolás Martinelli tras el incendio

en el ex Comcar

Aprobación unánime: La Comisión Permanente avala la interpelación al
ministro Nicolás Martinelli tras el siniestro en el ex Comcar.
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Interpelación al Ministro del Interior por Incendio en el Ex
Comcar
 La Comisión Permanente del Poder Legislativo ha aprobado de
manera unánime la interpelación al ministro del interior, Nicolás
Martinelli, a raíz del trágico incendio ocurrido en el ex Comcar,
que resultó en la muerte de seis internos.
Desde la oposición se sostiene que la situación carcelaria en el
país es crítica, un hecho que ha sido reconocido por todos los
actores políticos involucrados.
La instancia parlamentaria está programada para el próximo
lunes, y ante esta situación, la diputada frenteamplista Betitana
Díaz ha solicitado que el Ministerio del Interior explique las
circunstancias en las que se produjo el incendio.
"Esta moción destaca específicamente que se trata de los hechos
ocurridos el 25 de setiembre, cuando se registró un incendio
intencional en el módulo 4 de la Unidad 4 de Santiago Vázquez.
Este suceso es inquietantemente similar al acontecimiento de
diciembre, que también cobró seis vidas", precisó Díaz.
La diputada también mencionó que, en su rol como integrante de
la Comisión Permanente, había conversado previamente con
Martinelli sobre la implementación de una serie de medidas
urgentes que finalmente no fueron adoptadas.
"Hemos realizado visitas a las instalaciones del Comcar,
particularmente a los módulos 4, 10 y 11, que son de los más
problemáticos.
Lo que constatamos fue alarmante: un hacinamiento que supera
el 200% en esas unidades y una notable falta de personal",
agregó.
Por último, Díaz enfatizó que esta situación representa "uno de los
peores problemas que enfrentamos como sociedad".
 Fuente: Telenoche
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Noticias relacionadas

3.6 * Frente Amplio llevará al Parlamento una interpelación al ministro
Martinelli ante la alarmante "situación crítica" que atraviesan las
cárceles del país

4.8 * El lunes 7 se llevará a cabo la interpelación al ministro del Interior,
Nicolás Martinelli, en relación a la problemática del sistema
carcelario

4.0 * Operativo en ex Comcar: Se incautaron más de 1.200 objetos
punzantes, 500 puntas, 150 lanzas y numerosos celulares durante
una exhaustiva requisa

3.5 * Se investiga como homicidio el fallecimiento de seis internos en el
Comcar

3.9 * A lo largo de 14 años, se han registrado 24 fallecimientos de
reclusos a causa de incendios en instituciones penitenciarias
uruguayas

4.1 * Tragedia en el antiguo Comcar: seis internos pierden la vida en un
devastador incendio dentro de su celda

4.3 * El ministro Martinelli advierte: 'Si fracasamos, el Fa dejará un
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legado marcado por récords de delitos'

3.8 * Abogado de familiares de reclusos fallecidos en incendio del ex
Comcar expresa la "gran incertidumbre" que los rodea

4.0 * Nicolás Martinelli afirmó que la administración actual dejará un país
con una notable reducción en la criminalidad

4.5 * Martinelli resalta progresos en materia de seguridad y replica a las
objeciones del Frente Amplio
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